

Referat

FOA Fag og Arbejde Vendsyssel.

Bestyrelsesmøde tirsdag den 12. marts 2024

FIUSYS. nr. 9501-24-08-02

Mødet startede kl. 09.00

Mødet sluttede kl. 14.00

Mødet blev afholdt på Hotel Viking, Sæby

Møde deltager:

Leif Risgaard Jensen	LRJ	Maibritt Jensen	MJ
Lene Berendt	LB	Lene Svenningsen	LS
Anne Thøgersen	AT	Mette Panum Andersen	MPA
Louise Djernæs	LD	Kristina Bredal	KB
Lene Engelbrecht Nielsen	LEN	Maybritt Pedersen	MP
Anette Seidler	AS	Anja Møller Engemann	AME
Elsebeth Nielsen	EN	Kristine Skovsmose Bottage	KSB
Aase Dissing Povlsen	AaP	Helle Skyttegaard-Nielsen	HSN

Afbud:

Dagsorden:

1) Valg af mødeleder.

- a) Indstilling: DL indstiller Anja Møller Engemann
- b) Beslutning: Anja Møller Engemann blev valgt.

2) Godkendelse af dagsorden:

- a) Indstilling: Det indstilles at bestyrelsen godkender dagsordenen.
- b) Beslutning: Formanden ønskede et nyt pkt. på dagsordenen.
Pkt. 9. Aktivitetsudvalget. Dagsordenen blev herefter godkendt af bestyrelsen.

3) Godkendelse af referat fra sidste afdelingsbestyrelsesmøde

- a) Indstilling: Det indstilles at bestyrelsen godkender referatet. **Bilag: 1**
- b) Beslutning: Referatet blev godkendt.

4) Økonomi: Budget opfølgning pr. 31. januar 2024

- a) Indstilling: DL indstiller at bestyrelsen tager budgetopfølgningen til efterretning
Formanden viste medlemstallet for FOA Vendsyssel som pr. 31.01.2024 er 3.025 erhvervsaktive medlemmer. Det er en stigning fra feb. 23 til feb. 24 på 89 medlemmer – meget flot.
Da Budgetopfølgningen for 29.02.2024 var kommet, var det denne der blev gennemgået af formanden. Budgettet viser et merforbrug på kr. 107.000 hvilket skyldes dels betaling af kontingenter til FH (for 2024) samt de sidste betalinger vedrørende køkkenet.
- b) Beslutning: Bestyrelsen tog budgetopfølgningen til efterretning.

Årsregnskab 2023

Bilag:

Formanden gennemgår det foreløbige årsregnskab på skærmen.
Formanden orienterede om revisionens påtegning af årsregnskabet. Samt bilagskontrollanternes godkendelse af bilag.
Årets resultat viser et overskud på 118.626.

Den elektroniske godkendelse sker på april mødet

- c) Indstilling: DL indstiller at afdelingens årsregnskab godkendes af bestyrelsen
- d) Beslutning: Bestyrelsen godkendte regnskabet, som godkendes elektronisk på bestyrelsesmødet den 8. april 2024.

5) OK 24

DL gennemgår de aftalte forlig på de 3 områder (Staten, KL og RTLN)

Sektorer orienterer om de specifikke sektorforhandlinger (så langt som man nu er)

Bestyrelsen havde gennemgået pkt. på bestyrelseskonferencen den 11.03.2024.

På FOA DK under OK24 vil man kunne se alle protokollaterne der er tilgængelige.

6) Fastsættelse af datoer til medlemsmøder – OK 24

a) Indstilling: DL indstiller at bestyrelsen beslutter hvor de afholdes, tidspunkt og antal møder.

b) Beslutning: Bestyrelsen besluttede at afvente datoen for urafstemningen. Der vil blive planlagt 2 mødedatoer.

8. april for kommunalt ansatte, og 11. april 2024 for regionalt ansatte information til medlemmerne via Facebook.

7) Faglige indsatspunkter vedtaget på temadagen

Indstilling: DL indstiller at der på baggrund af drøftelserne på Temadagen den 11.03.24, fastsættes en række temadebatter på de kommende bestyrelsesmøder ud fra de beslutninger der blev truffet på Temadagen.

Der blev valgt 5 faglige indsatsområder til gavn for vore medlemmer:

1. Til stede på Facebook/Instagram
2. Nyhedsbrev – fast pkt. på dagsordenen.
3. Skabe politiske relationer
4. Lokal løn udarbejde strategi, lønpolitikker.

Bestyrelsen besluttede at der på dagsordenen til næste møde skulle pkt. vedr.: Synlighed på de sociale medier og bestyrelsen vil udarbejde en politik for sociale medier.

8) Fællestelefonti med de øvrige afdelinger i regionen

Indstilling: DL indstiller at bestyrelsen drøfter og orienteres om erfaringer indtil videre. Formanden orienterede om den første dag FOA Vendsyssel havde haft den fælles omstilling, det var gået godt.

Beslutning: Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning.

9) Aktivitetsudvalg – forslag til aktiviteter

Kristine Skovsmose Bottage, Kristina Bredalog formanden orienterer fra udvalgsrådet fredag den 08.03.2024.

Det blev aftalt, at man deltager i Grundlovsløbet. FOA Vendsyssel får en rabatkode til bestilling af billetterne. Der bliver sponsoreret løbetrøjer og Goodie bags.

Det blev aftalt, at der hænges opslag op i grupperum. Der sættes information på Facebook. Bestyrelsen besluttede en rammebevilling på kr. 15.000 til dette arrangement.

Vi kan desværre ikke nå stafet for livet i Brønderslev i år.

Bestyrelsen besluttede at sponsorere kr. 1.000 til stafet for livet i Brønderslev og Hjørring.

Udvalget vil gerne have en fra Brønderslev med i aktivitetsudvalget.

10) Gensidig orientering

a) Teams.

Team Tillidsvalgte v/Leif Risgaard Jensen: Der starter et grundforløb for tillidsvalgte om 14 dage. Der er 8 deltagere fra FOA Vendsyssel.

Der har været afholdt møde med Hjørring Kommune, hvor det blev aftalt at der udarbejdes et informationsbrev til AMR i forhold til deltagelse i møder og kurser.

Team Arbejdsmarkedsforhold v/Lene Berendt: Til sommer kommer der en ny arbejdsskadesrapport. Det er vigtigt at arbejdsskader indberettes hurtigst muligt, da der kan komme flere afgørelser i sagen.

Team løn- og ansættelse v/Anne Thøgersen: I øjeblikket drejer meget sig om OK24.

FOA-afdelingerne i Nordjylland er i gang med at lave et TR netværk for Danske Diakoner, Mariahjemmene samt selvejende institutioner

Team administration v/Leif Risgaard Jensen: Telefonprojektet fylder meget for tiden her i opstarten – mere herom senere.

b) Sektorerne

Pædagogisk sektor v/Lene Engelbrecht Nielsen: har været til møde med Brønderslev kommune om dagtilbud vedr. spirer i dagtilbuddet.

Der bliver afholdt medlemsmøde 2.04.2024 for dagplejere om OK24 resultatet.

20.03.2024 afholdes der ekstraordinært sektorformandsmøde hvor OK24 resultatet vedr. dagplejerne gennemgås.

Teknik- og service v/ Anette Seidler: her handler det også meget om OK24.

Social- og sundhed v/Louise Djernæs: OK24. Der er landet en overenskomst fælles med HK for social- og sundhedsassistenter ansat i lægepraksis.

Indenfor Hjørring kommune er det aftalt at fra 01.04.2024 udbetales søndagstillæg. Hvis man ønsker afspadsring, skal den enkelte selv henvende sig til, lederen.

Generalforsamlingen den 21.03.2024 er der kampvalg, til flere af posterne i sektorbestyrelsen, bl.a. sektorformandsstillingen, her er der to kandidater til posten.

- c) Bestyrelsesmedlemmer: Bestyrelsesmedlemmerne orienterede ud fra deres arbejdspladser. Mette Panum Andersen orienterede om ansættelse af ny sygehusdirktør på regionshospitalet.
- d) Daglig ledelse
Formanden orienterede om avisabonnement i afdelingen.
Afdelingen har ikke længere en medarbejder der arbejder i medlems service.
Køkkenprojektet er færdigt, og taget i brug til vores kurser/møder.

Bestyrelsen besluttede, at vi på næste møde vil prøve at lave et konklusionsreferat, frem for måder referatet i dag er udfærdiget på.

Så vil bestyrelsen efterfølgende se om det fungerer bedre.

11) Gennemgang af referater

- a) HB: **Dateret 06.02.2024 Der blev orienteret fra mødet.** **Bilag: 2**
- b) HU Hjørring: **Dateret 15.02.2024 Intet at bemærke.** **Bilag: 3**
- c) HU Brønderslev: **Dateret 15.12.2023 Intet at bemærke.** **Bilag: 4**
- d) HU Regionen: **Dateret 26.01.2024 Intet at bemærke.** **Bilag: 5**
- e) Servicesektoren: **Intet siden sidst** **Bilag**
- f) Pædagogisk sektor: **Intet siden sidst** **Bilag:**
- g) Social- og sundhedssektor: **Intet siden sidst** **Bilag:**

12) Lukket punkt**13) Eventuelt**

Intet at bemærke. Mødelederen afsluttede herefter mødet.

Formanden takkede for god ro og orden.



Anja Møller Engemann
mødeleder

8/4-2024


Mette Kabbeltved Pedersen
referent

Næste møde: mandag den 8. april 2024

**Husk at melde afbud til Mette Kabbeltved Pedersen mkpe@foa.dk i god tid,
hvis du ikke kan deltage.**